

VIZITA DE STAT A PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUSESCU

ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUSESCU ÎN DANEMARCA

Întilnire cu cadre de conducere și lucrători de la firma industrială „Dansk Industry Syndikat A. S.”

(Urmare din pag. 1)

lizat în procesele clasice de turnare. Forma de nisip realizată este gata să primească metalul topit. Aceasta e transportată pe o bandă automatizată la locul de turnare a metalului.

Avantajele mașinilor „Disamatic” rezidă în creșterea productivității — pentru o tonă de piese turnate pe oră fiind necesari numai 5-6 oameni, comparativ cu 40-60 oameni în turnătoriile tradiționale, asigurând, totodată, și îmbunătățirea condițiilor de lucru prin eliminarea operațiilor grele și manipularilor riscante.

Hala de asamblare are o capacitate de montare simultană a 24 de mașini Disamatic. Asemenea instalații au fost livrate, până acum, în 46 de țări, între care și România. Cel puțin 90 la sută dintre automobilele care circulă pe șoselele lumii au piese ce poartă marca D.I.S.A.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este informat că, în prezent, compania produce diferite tipuri de mașini ale căror caracteristici tehnice includ turnarea de piese de la 17 tone la 36 tone pe oră.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu poartă o discuție cu membrii conducerii firmei D.I.S.A. Este evidențiat, cu acest prilej, interesul existent de ambele părți pentru o cooperare reciproc avantajoasă între firma D.I.S.A. și întreprinderi românești constructoare de mașini.

O serie de specialiști de la firma noastră au vizitat România și cunosc nivelul de dezvoltare a economiei românești. Sîntem convinși că putem colabora împreună — subliniază președintele grupului industrial.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări gazdelor pentru rezultatele obținute și le-a urat mult succes în viitor.



Primirea, la reședința rezervată înalților oaspeți, a cunoscutului om politic danez Kristen Helveg Petersen și a editorului Boerge Priskorn



Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au primit, la palatul Frederiksborg, — reședința oficială rezervată pe timpul vizitei de stat în Danemarca — pe cunoscutul om politic danez, fost ministru al culturii, Kristen Helveg Petersen, și pe editorul Boerge Priskorn.

Seful statului român a fost rugat să primească un exemplar, cu o dedicație omagială, a lucrării „Cuvîntările lui Ceaușescu” recent ieșită de sub tipar în editura „Samleren”.
Tovarășei Elena Ceaușescu i-a fost înmînat, de asemenea, un exemplar.
Editorul și semnatarul cuvîntului introductiv al volumului au exprimat mulțumiri tovară-

șului Nicolae Ceaușescu pentru onoarea de a-i fi primit, subliniind că apariția cărții exprimă largul interes cu care sînt urmărite gîndirea și activitatea președintelui României, ilustrată deosebită deosebită față de personalitatea șefului statului român.
Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru publicarea lu-

crării în Danemarca, apreciînd-o ca o contribuție la mai bună cunoaștere a României, a politicii sale de pace și înțelegere între națiunile lumii. La dezvoltarea prieteniei dintre poporul român și poporul danez.
Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au fotografiat apoi împreună cu oaspetii danezi.



Spectacol de gală în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns, miercuri seara, invitației primului ministru al Danemarcei, Anker Joergensen, și soției sale, Ingrid Joergensen, de a asista la un spectacol de gală oferit în onoarea lor, care a avut loc pe

scena Teatrului regal din Copenhaga.
Au participat tovarășii Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, Valentin Ceaușescu, alte persoane care îl însoțesc pe șeful statului român în vizita sa.
Au luat parte președintele parlamentului, membri ai guvernului, alte personalități ale

vieții politice, oameni de cultură, un numeros public.
În cinstea înalților soli ai poporului român, colectivul artistic al operei a interpretat Mikado de Gilbert-Sullivan.
La sfîrșitul spectacolului, artiștilor le-a fost oferit un coș cu flori din partea președinte-

lui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.
După spectacolul de gală, înalții oaspeți români au participat la un supeu, oferit în onoarea lor de primul ministru al Danemarcei, la Hotel d'Angleterre din Copenhaga, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă cordialitate.

Presă daneză acordă spațiu larg vizitei de stat în Danemarca a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu. Se subliniază ambianța cordială în care se desfășoară vizita înalților soli ai poporului român — expresie a bunelor relații existente între România și Danemarca — primirea călduroasă, manifestările de stimă cu care sînt înconjurați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.
Cotidianul „AKTUELT” a publicat, sub titlul „Ceaușescu și Anker Joergensen examinează problemele securității”, un articol în care prezintă cititorilor momentele principale incluse în programul vizitei de stat a președintelui Republicii Socialiste România, insistînd asupra importanței convorbirilor politice. Articolul este însoțit de fotografia tovarășului Nicolae Ceaușescu.
Sub titlul „Portretul zilei”, ziarul „POLITIKEN” a prezentat biografia tovarășei Elena Ceaușescu, evidențind activitatea sa prodigioasă pe plan poli-

tic, științific și obștesc, contribuția adusă de tovarășa Elena Ceaușescu la afirmarea femeii în societatea românească. Este, de asemenea, prezentată fotografia tovarășei Elena Ceaușescu, menționîndu-se înalta sa pregătire în domeniile politice și științifice.
„Președintele României decorat cu ordinul „Elefantul” este titlul sub care ziarul „BERLINGSKE TIDENDE” redă pe larg aspecte de la ceremonia soșirii înalților oaspeți români, de la dîneii oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de Maiestatea Sa regina Margareta a II-a și Alteța Sa prințul Henrik. Cotidianul înserează pașaje largi din toastul rostit de președintele Nicolae Ceaușescu la dîneii, subliniînd importanța pe care șeful statului român o acordă „necesității dezarmării atomice și a soluționării pe cale pașnică a conflictelor ce au agravat situația internațională actuală”.
Ample extrase din toastul

rostit de tovarășul Nicolae Ceaușescu au fost publicate și de ziarul „AKTUELT”, sub titlul „Președintele Ceaușescu îngrijorat de marile conflicte din lume”. Se fac referiri la poziția constructivă a României față de lucrările reuniunii de la Madrid a țărilor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa, la politica fermă

a României privind promovarea dezarmării și dezangajării militare în Europa, necesitatea respecării de către toate țările a principiilor de drept internațional ca o premisă a „asigurării păcii și destinderii”. Totodată, articolul consemnează aspecte ale dezvoltării raporturilor dintre România și Danemarca, evocate în toastul președintelui

Nicolae Ceaușescu. Articolul este însoțit de fotografia înfățișînd momente de la ceremonia soșirii înalților oaspeți români, care evidențiază că, „în luna septembrie, conducerea Partidului Comunist Român a făcut cunoscută diminuarea cheltuielilor militare ale României, sumele economisite astfel urmînd să fie investite în industria bucurii de consum”.
Relațiile comerciale și în domeniul cooperării economice dintre România și Danemarca

sînt considerate drept una dintre principalele teme ale dialogului la nivel înalt de către ziarul „JYLLANDS-POSTEN” în articolul intitulat „Industria daneză poate exporta mai mult în România”. Sînt prezentate pe larg volumul și structura actuală ale schimburilor comerciale româno-daneze, preocuparea fărîi noastre pentru echilibrarea balanței de plăți, relevîndu-se, totodată, interesul pe care reprezentanții industriei daneze îl manifestă față de întilnirea cu președintele Nicolae Ceaușescu.
Sub titlul „România între anii 1981-1985” revista „DANSK INDUSTRI” — publicație a Federațiilor industriilor daneze — prezintă, la rîndul său, liniile directoare ale viitorului plan cincinal de dezvoltare a țării noastre, adoptate de cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, inserînd citate din raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu.
Ziarul „AFTENAVISEN ROSKILDE TIDENDE” a dedicat

vizitei înalților oaspeți români la Laboratorul central de cercetări în România, a politicii sale de pace și înțelegere între națiunile lumii. La dezvoltarea prieteniei dintre poporul român și poporul danez.
Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au fotografiat apoi împreună cu oaspetii danezi.

după spectacolul de gală, înalții oaspeți români au participat la un supeu, oferit în onoarea lor de primul ministru al Danemarcei, la Hotel d'Angleterre din Copenhaga, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă cordialitate.

Semnificațiile deosebite ale vizitei înalților oaspeți români în istoria relațiilor dintre cele două țări

- Revista presei daneze -

Platforma Călărași la ora punerii în funcțiune

Mai necesare decât importurile de completare se dovedesc a fi eforturile proprii

Lămurorile de profil mijlocii nu a putut fi pornit la timp și din cauza nerespectării obligațiilor contractuale din partea...

trebuiau aduse din import. S-au înlocuit reclamații și note telefonice, pentru ca în ultimul moment...

Buzău, inginerul Alexandru Preda: „De la sosirea aparatului de completare și până la livrarea...

CREAȚIA TEHNICĂ — PERMANENTĂ A MUNCII TINERILOR

Promovarea pe o scară tot mai largă a noului, a celor mai avansate tehnologii de execuție și a unor mijloace moderne de lucru...

electric, Combinatul petrochimic. Într-un timp de două săptămâni, rețeaua a fost realizată, conștientizând că...

PAVEL PERFIL

FLORIN MUGUR

JOCUL DE-A PROBLEMELE INSOLUBILE SAU DE-A LACĂTUL FĂRĂ CHEI

În urmă cu câteva vreme a se documenta cu privire la bunul mers al practicii productive a elevilor...

foșt surprins de interdicția de a vizita vreun liceu altele decât inspecția de un reprezentant al Inspectoratului școlar județean...

În privința practicii productive, cele mai frumoase cuvinte se rostesc în Focșani la adresa Liceului industrial nr. 1...

minimă calificare — dovadă stind singura comandă, cea pentru cuțite de strung (manopera pentru un asemenea cuțit...

PRACTICA PRODUCTIVĂ ÎNTRE TEORIE ȘI... PRACTICĂ

sfârșite — a fost făcută pe bază de „săru” mină, expresie plastică, dar pe deplin edificatoare...

DAN MUCENIC

CRONICA TV

Aș fi vrut să scriu pe larg despre interviurile din ultima vreme ale excelentului realizator Tudor Vorniceu...

fiul, ascultându-l. Un tată căruia nu-i venea să creadă că fiul lui a putut să facă ce făcuse, uluit, îndurerat, izbucnind în plâns...

Opinia publică

„Bine, a răspuns bărbatul, dar am fost ieri nu o dată, ci de trei ori, la diferite ore, și mi s-a spus că nu aveți...”

Și nu voia să și-o strice. Avea el destule ale lui: de ce să-i țină partea numai pe noi...

LEGISLAȚIA AUTOCONDUCERII ÎNTREPRINDERII

Conceptul de autoconducere muncitorească constituie o contribuție importantă a partidului nostru, a secretariatului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Structurat în patru capitole, volumul prezintă normele de drept urmate de comentariile sintetice ale autorilor referitoare la organizarea și funcționarea întreprinderilor...

Cartea juridică

Din multitudinea problemelor abordate, rețin în mod deosebit atenția comentariile realizate în legătură cu principiile de bază ale organizării și funcționării întreprinderilor...

nui sistem cuprinzător de organe de conducere colectivă și a reglementării organizării și conducerii unităților socialiste...

A. P. RETEVOESCU

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

TELEVIZOARELE cu circuite integrate. VA ASIGURA SI VIZIONAREA PASIONANTEI ÎNTRERECI FOTBALISTICE — CAMPIONATUL NAȚIONAL AL DIVIZIEI A

Table with columns: Denumirea televizorului, Diagonala ecranului, Preț lei, Acconto 15%, Rate lunare (24 rate)

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII BUCUREȘTI ANUNȚĂ SCOATEREA LA CONCURS A URMĂTOARELOR POSTURI

